

张家口易通综合管廊有限公司 召开地下综合管廊开工复工启动会

近日,张家口易通综合管廊有限公司“2021年开工复工启动会”在公司会议室如期举行。其中张家口易通综合管廊有限公司、张家口第一建筑工程集团有限公司、中铁六局集团有限公司、中国新兴建设开发有限责任公司、张家口市市政工程建设监理单位、河北裕华工程项目管理有限责任公司的主要管理人员共24人参加了本次会议。

张家口易通综合管廊有限公司董事长安志文要求严格落实复工复产“八个必须”:即必须加强疫情防控;必须制定科学规范的复工复产方案;必须召开一次安全生产专题会议;必须对新招录人员、特种作业人员、转岗休假复工人员进行系统性的安全培训;必须开展一次全面的风险隐患排查;必须严格危险作业安全防控;必须加强外委施工安全管理,严把资质;必须制定应急处置预案。

张家口易通综合管廊有限公司董事长安志文同志发表讲话并对参建单位提出“七点要求”,要求各单位做到健全机构、完善制度、队伍建设、施工管理、沟通顺畅、令行禁止、合作共赢。最后指出在当

前疫情防控常态化,2021年建党100周年,2022年冬季奥运会在张家口举办的背景下,各项目工期紧,任务重,参建单位要合理安排工期。参建单位应高站位、勤沟通,在保证安全的前提下高质量、高效率地完成工作任务。在取得经济效益的同时,把社会效益放到第一位。

会上,各参建单位负责人分别就项目开工复工准备工作开展情况和目前面临的主要问题进行了简要汇报。建设单位也一一作出了回复,并对各参建单位布置了开工复工的前期工作。

为落实党风廉政建设“一岗双责”和安全生产责任制,确保项目建设的阳光廉洁和安全生产形势的平稳可控,各参建单位与建设单位签订了《廉政协议》和《安全生产协议》。

振兴精神开好局,凝心聚力谋新篇。本次会议,有力保障了各单位,各项目复工后建设任务的有序开展,使全员明确目标,迅速从休假状态切换为工作状态,全面开启2021年新的奋斗、新的征程。为顺利完成新的一年工作任务打下了坚实的基础。

通讯员:张宏宇



张家口农商银行 各项存款突破500亿

张家口农商银行自成立以来,始终坚持明确的市场定位,以客户为中心,以市场为导向,不断深化改革创新,推动经营转型,抢抓发展机遇,壮大资金实力,提升金融服务水平。截至2021年2月,张家口农商银行各项存款余额突破500亿元。

在今后的发展进程中,张家口农商银行将

以存款超500亿元为新的起点,积极贯彻落实党的政策,秉承“伴农亲商,利惠城乡”的企业使命,不忘初心,砥砺前行,致力打造区域金融标杆品牌,以“服务三农”为立足点,以“支持中小微”为着力点,以“营销重点项目”为发力点,巩固扩大主责主业的“基本盘”,提升服务区域实体经济的“贡献度”。(通讯员:苏扬)

建行张家口分行 劳动者港湾3.15开展宣传活动

3.15消费者权益日来临之际,为进一步提高金融消费者的权责意识和风险意识,展现劳动者港湾风采,建行张家口分行展开了一系列宣传活动。

在劳动者港湾向建行对公单位负责人发放宣传折页。一定要谨防高额贷款风险,避免不良征信!走进社区,为居民宣传保护自己金融资产安全,谨防电信诈骗等知识。走进商家,

为商家详细讲解消费者权益相关法律法规。

建行张家口分行劳动者港湾315宣传活动,通过一些生动的案例,普及了防范金融风险,账户安全,货币反假等相关金融知识。同时向我行客户,社区居民,附近商家宣传了港湾的作用,社会公众和建行客户对我行劳动者港湾承担的责任和担当以及优质服务表示高度赞赏!(图/文:朱文博)



中国银行 中国银行跨境
BANK OF CHINA 金融服务中心

地址:张家口市桥西区长青路23号 电话:8168302 8168312 8168264

张家口市市场监督管理局 保障测试活动工作纪实

共筑冬梦“市场蓝”护航冰雪赛场

冷拼间、食品储藏柜……相约北京系列体育赛事测试活动每一个和食品安全有关的场所都有市场监管人员的身影;索道、电梯……特种设备保障的每一处都有他们耐心细致的检查;……

大道至成,尽善尽美。作为北京冬奥会和冬残奥会前最为重要的一次“实战演习”,“纯洁的冰雪,激情的盛会”背后,离不开更为专业、精细的“绣花功夫”。“测试活动是国家的一项重要重要体育活动,做好保障是我们义不容辞的责任。我们做得好不好,不仅事关每一位冬奥参与人员的切身利益,也关乎整个城市的文明形象,更关系着2022年冬奥会的良好口碑。”市市场监管局党组书记许建斌的话掷地有声。

承担着赛事食品安全、药品安全、特种设备安全保障的市市场监督管理局责任到位,措施到位,落实到位,严密部署,细化措施,扎实做好系列测试活动的保障工作,让“市场蓝”为冰雪赛场有力“护航”。初心如磐,使命在肩。共筑冬梦,同盼辉煌。

下好“先手棋” 早部署未雨绸缪

相约北京系列冬季体育赛事测试活动哪一天开始?很多人的答案都是官方日期。但对于市市场监管局局长张振军来说,这个时间要大大提前。“不只是我,对于我们全局,从参与保障的那天起就开始了。”为了保障好冬奥会和测试活动,市市场监管局下好“先手棋”,早谋划早部署,为测试活动保障做好充分准备。

全局多次组织召开工作调度会、约谈会,聚焦重点领域,对食品药品和特种设备安全保障工作提出具体要求,压实监管责任,并由市局主要负责人带队多次对崇礼区实地进行督导调研,协调解决问题。根据实际情况随时调整相关工作,确保安全保障工作做细、做

实。在全省率先制定出台《重大活动食品安全监督保障规程》、《北京2022年冬奥会和冬残奥会张家口赛区市场监管城市运行工作方案》等一系列工作方案,为加强冬奥食品安全保障工作提供机制制度保障。实施人才储备,建立了200余人的现场检查人员库和食品安全快检人员库,为做好赛事服务夯实了基础,提供了保证;从全市市场监管系统抽调业务骨干组成特种设备安全保障工作人才库,并陆续开展了业务培训。开展农药残留、亚硝酸盐等十多种食品安全快检项目技能检测巡回培训,提升食品安全保障水平和能力。以赛事举办地崇礼区及周边为重点,完成了332家餐饮单位服务质量提升和规范化打造,改造完成率达到95%。

加大对崇礼区及赛场酒店、沿途道路、高铁车站等药品经营使用的监督检查,开展“两品一械”质量安全“百日会战”,强化“两品一械”在流通、使用环节的监督检查,严厉查处违法违规行为,努力保障全市用药、用妆、用械安全有效,为冬奥会的顺利举办奠定坚实基础。建立完善17项涉奥特种设备重大工程台账,全部涉奥特种设备均完成报检和定期检验。为涉奥特种设备开辟安装、检验绿色通道,缩短检验周期。

打好“主动仗” 勇担当践行使命

2月16日,市市场监管局数字指挥中心,大屏幕正清晰地显示着另一端——崇礼的保障情况。

“酒店的后厨看一下”“冷拼间检查了没”……这已不知道是局党组书记许建斌的第几次调度会。当天通过指挥调度系统,市局分别与5个保障组负责人,2个外围保障巡查组负责人和市局驻点保障工作的带队领导进行了连线指挥,对就餐保障工作进展情况进行了详细询问,对存在问题和需要加强的部位进行了部署,并对重点人群保障进行追踪保障调查。

如果说测试活动是运动健儿的赛场,那么赛会保障对于各保障部门来说也是同样。市市场监管局在这同一片雪地上,打好“主动仗”,笃使命勇担当。测试活动期间,该局高度重视,多次组织召开工作调度会,市局明确一名副局长和重保科人员专职做测试活动的保障工作,局领导每周组织测试活动筹办相关科室、人员召开测试活动保障工作调度会,并多次到崇礼区实地督导并查看保障点位,协调解决问题。根据最新的竞赛日程等相关信息随时调整相关工作,确保测试活动食品药品和特种设备安全。

持续完善活动保障方案。按照组委会的要求,制定了《测试活动食品安全保障方案》和《测试活动特种设备安全保障工作方案》,方案中明确保障组织领导机构、定岗定责。按照组委会明晰的参赛人员保障模式,制定了《2021年冬奥测试活动张家口赛区食品安全演练实施方案》,明确了组织机构、保障点位、保障范围、职责分工等。在《演练方案》的基础上,结合保障国际冬季单项体育联合会来张进行场馆考察认证食品安全工作的经验,细化测试活动每日运行计划,将驻点保障组、巡查保障组的工作时间、工作内容、工作流程进行明晰,确保保障工作无遗漏、无死角。

管好“责任田” “市场蓝”守土尽责

雪国崇礼,山势绵绵,“雪如意”装扮群山。对于市市场监管局的工作人员来说,这样的美景他们并没看几眼。也许在清晨,“市场蓝”一头钻进酒店后厨,一丝不苟对食品安全进行检测;也许在傍晚,当一天赛事结束,他们对赛事使用的索道、电梯进行安全检查;食品安全、药品安全、特种设备安全保障,在“责任田”。他们守土尽责。

食品安全保障注重细节。该局承担着测试活动涉及的2个场馆群,2所院校的食品安全保障,在每个就餐点位都配备人员,每个场馆群安排一名副局长和一名科长驻点

带队,全面落实定人、定岗、定责。同时,市局还安排了一组人员对崇礼区社会餐饮单位进行巡查。同时做好赛区场馆餐饮服务设施审查工作。组成工作专班,通过现场核查和图纸审核的方式,对张家口赛区场馆规划的餐饮服务设施进行了审查。以《食品安全法》和《餐饮服务操作规范》为依据,就场馆餐饮服务设施待建的空间区域、功能布局、位置流线、设施设备布置等情况与场馆业主进行了对接沟通,并提出了合理化建议和相关要求。

持续推进实施“互联网+明厨亮灶”工程,依托省局“药安食美”平台,2020年在全市1500多家大型、连锁餐饮单位、大中型学校和幼儿园食堂后厨全部安装网络摄像头,崇礼区餐饮单位网络厨房实现全覆盖。为全面实时掌握赛时食品安全,此次将测试活动各保障点位的酒店全部纳入智慧监管指挥中心。现场保障人员全部佩戴执法记录仪,通过指挥中心平台,可实时滚动查看保障点位酒店后厨操作情况,在网络上现场调度指挥,迅速发布指令,全面提高应对突发事件能力和水平。

特种设备安全保障有的放矢。针对涉奥特种设备的种类和运行特点,今年1月6日,邀请省、市专家为全体保障人员进行了专题、系统培训。此次根据市冬奥办要求以及测试活动规模和防疫工作需要,市局抽调骨干人员,重点保障核心区比赛场馆。在滑雪场、比赛场馆及住宿酒店,24小时做好特种设备安全巡检保障工作。同时在测试活动期间,要求各县(区)加强对本区域内重点区域、重点企业、重点设备的安全监管工作。安排特设科人员24小时做好应急值守。市局还对测试活动场馆群涉及的特种设备进行了专项检查,对涉及的特种设备逐台进行了核查,对于发现的安全隐患和特种设备标示不清甚至不贴的问题监督企业现场进行了整改。(通讯员 王海超 张丽萍)